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  بارم سؤال  ديفر
 . جملات زير را كامل كنيد 1

  .زحل و مريخ قرار داردهاي  بين مدار سياره................ بر طبق مدل زمين مركزي مدار سياره ................ )الف
   .درجه است................................ زاويه تابش خورشيد به مدار راس الجدي ، حضيض خورشيدي قرار داردكه زمين در موقعيت  زماني )ب
بار گردش به دور خورشيد را در مدت زمـان   يك................................ مريخ و اورانوس فقط سياره ، زهره، مشتريهاي  در بين سياره )پ

  .كند مي تجربه كمتر از يك سال زميني
  .دوسال طول كشيد تا زمين به صورت يك گوي مذاب تشكيل ش................................ پس از تشكيل منظومه شمسي حدود  )ت

 

1  

 . جملات درست و نادرست را مشخص كنيد 2
  .حركت ظاهري خورشيد در آسمان نتيجه حركت انتقالي زمين است )الف
  .طول سايه اجسام در روز اول تير و اول دي بر روي خط استوا با هم برابر است )ب
  .نسبت به سنگ كره اقيانوسي ضخامت و چگالي بيشتري دارداي  سنگ كره قاره )پ
  .داران در دوران مزوزوئيك از ائون فانروزوئيك ظاهر شدند نخستين مهره )ت

 

1  

   .ديكن فيرا تعر ريز يعلم ميمفاه 3
  كانه:) الف

  

  :ييگرما نيزم بي) شب
  
  ) رواناب:پ
  

5/1  

  .به سوالات زير پاسخ دهيد 4
23/ دو مورد از نتايج انحراف )الف   . محور چرخش زمين را ذكر كنيداي  درجه 5

  
  . كنيدرا ذكر  شوند مي مختلف زمينهاي  و پديدهها  مورد از دلايلي كه موجب اهميت تعيين سن سنگ 3 )ب
  

15 )پ
اگـر نيمـه عمـر    . طبيعي سيبري متلاشي شده اسـت هاي  از كربن راديواكتيو موجود در عاج يك ماموت محصور در يخچال 16

  ؟سن اين ماموت چقدر است، سال باشد 5000كربن 
  
  
  
   ؟شود مي در شكل زير قبل و بعد از نفوذ توده آذرين به ترتيب كدام فرايندهاي زمين شناسي ديده )ت

 
  

   .مورد نام ببريد 3 ؟شود مي براي تقسيم بندي واحدهاي زماني زمين شناسي از چه معيارهايي استفاده )ث
  
  

3  
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6600در فاصلهاي  ارهياگر مدار س 5 10 ؟چند سال است ديزمان گردش آن به دور خورش. باشد ديخورش يلومتريك  

  
  
  

1  

1حدود يمينمونه استخوان قد كيمانده در  يباق 14 اگر مقدار كربن 6
 .ديباشد سن استخوان را محاسبه كن هيمقدار اول 16

5730عمر كربن  مهين( (  
  
  
 

1  

 .به سوالات زير پاسخ دهيدها  پگماتيتدر مورد 7
  شوند؟ الف) در كدام مرحله تبلور ماگما تشكيل مي

  
  شود؟ ها مي ب) چه عاملي موجب تشكيل بلورهاي درشت در پگماتيت

  
  
  ي وجود دارد؟ت) در تركيب آنها امكان تشكيل كدام كاني صنعپ
  
  

1  

 .بنويسيدترتيببهراويلسون چرخه مرحلهچهارنام 8
  
  
  

1  

را هـا   مشخصه كه اين كاني 4. شود مي كه دارند گوهر يا جواهر گفتههاييبه دليل ويژگيهايا سنگها  به بعضي از كاني 9
  .شود نام ببريد مي كند و باعث اين نامگذاري مي متمايزها  از ساير كاني

  
  
  

1  

 نام علمي ياقوت چيست؟ 10
  
  
  

5/0  

 .بنويسيدراسنگزغال تشكيل چهار مرحله 11
  
  
 

1  
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 .آب زيرزميني تعريف كنيدهاي منطقه تهويه را در سفره 12

  
  
  

  

1  

  بزنيد.مثاليككدامهربراي.دهدميرخعواملي چه توسط فرسايشانواع 13
  
  
  
  

1  

  تراز آب در چاهي كه در يك آبخوان آزاد حفر شده است، نمايانگر چيست؟ 14
  
  

25/0  

 ؟شودميپرآب و دائمي ايجادهايچشمه معمولاًها  در كدام سنگ 15
  
  

5/0  

 .خاك يا خاك مياني را نام ببريدBتركيبات تشكيل دهنده افق 16
  

  
  

1  

 ؟نيستندشني براي كشاورزي مناسبهاي چرا خاك 17
  
  

75/0 

  ؟قدرت فرسايندگي رواناب به چه عواملي بستگي دارد 18
  
  

5/0  

  . ديسيرا بنو ريهر كدام از موارد ز ليطرز تشك 19
  كره: ) سنگالف

  
  :ي) رگه معدنب
  
  ) تورب:پ
  
  :خاك )ت
  
  

2  

  20  جمع بارم 
 


